



ITTEST

QUESTION & ANSWER

Guías de estudio precisos, Alta tasa de paso!



Ittest ofrece información actualizada de forma gratuita en un año!

<http://www.ittest.es/>

Exam : **000-M04**

Title : IBM Websphere Application
Server Tech Sales Mastery
Test V1

Version : DEMO

1. When installing the application serving environment, what are the options for beginning the installation for each component (i.e., the WebSphere Application Server, IBM HTTP Server, etc)?

- A. Install each component directly using the install command in the component directory
- B. Extract the downloadable ZIP files to the appropriate installation directory
- C. Use the launchpad to install any component on the product disc
- D. Start the WebSphere Application Server installation and install each option from within this process

Answer: ABCD

2. What is the function of class loaders?

- A. Ensure that deployed application modules can access the classes and resources they require to run
- B. Preload classes required for installing WebSphere Application Server
- C. Load classes at application installation time
- D. Improve performance of the application server

Answer: A

3. Which of the following are true of the various command line tools available with WebSphere Application Server to start and stop the WebSphere managed processes?

- A. Command line tools can be run for local servers, local nodes, remote servers, and remote nodes
- B. The server must be running to access all the command line tools
- C. Each command must be executed relative to a specified or default profile
- D. Running a command from the application servers bin directory executes the command against the default profile

Answer: ABCD

4. Which of the following components are included as part of WebSphere Application Servers basic architecture?

- A. Messaging engine
- B. Name server
- C. HTTP server

D. JavaBeans container

Answer: ABCD

5. What technology is intended to make it easier for application and tool developers to create, view, update, and delete data that is stored in a variety of backend data stores?

A. WebSphere instances

B. Single signon

C. Service Data Object architecture

D. Enterprise Service Bus

Answer: C

This document was created with Win2PDF available at <http://www.win2pdf.com>.
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.
This page will not be added after purchasing Win2PDF.